

婦夫領黨自邦聯意致者讀報本向



謹祝假期快樂，新年健康愉快。

端納夫婦



首相穆倫尼闔家  
向本報讀者致意

員方廷說，主要問題經已一般地達成協議，包括最主要之退休金按指數計算，尚未能達成。方氏續稱，尚有少數細小問題需要解決，我們希望晚便可理妥。

工會主任談判員史密夫拒絕置評。自星期日以來，即已不斷為雙方進行調解工作。他於星期二較早時曾謂，如到是日終結之時，仍未能夠達成協議，則他將退出調解。

（渥太華加新社電）加拿大航空公司與其擁有八千五百名成員之地工會，星期二極度緊張地工作，以期將新合約條文儘速製訂完成。

## 聯邦調解員紀利進行調解後客機可望尅日復航

（渥太華加新社電）加拿大航空公司與其擁有八千五百名成員之地工會，星期二極度緊張地工作，以期將新合約條文儘速製訂完成。

# 大漢公報

The Chinese Times

THE CHINESE DAILY NEWSPAPER  
IN CANADA ESTABLISHED SINCE 1907  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER B.C. V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8575

本報創刊於一九〇七年  
雨驟有陰天今度五高最度一低最



第七版

合埠之皇家發言人說，我們接到很多有關意外的報告。合埠之降雪量達到八厘米之多。我們因下雪而致忙不開交。在此次降雪中發生一宗嚴重車禍，導致一死一重傷。

星期日晚上消。

在行駛中不知如何避讓，撞上一個小型貨車司機。

高係沒有經驗。

大輪拖運之大貨車

同黨所利用。

當場身死，拖車司機則身受重傷，急送合埠醫院救治。

穆尼拉強調，祖

士瓜美疾公路

在同黨事件中僅擔

一輛小型貨車司機

任司機，沒有攜槍

逃走，因而跟蹤將

該三人捕獲。

法官穆里說，祖力

在行駛中不知如何

避讓，撞上一個小型貨車司機

逃走，因而跟蹤將

該三人捕獲。

勒索項目，以分散

警方之注意力。

警方其後接獲

匪徒轉乘他們其中

一人所擁有的汽車

打電話給另一銀行

前，先行盜取一輛

汽車，以供逃走。

兩名十歲青年之

匪徒轉乘他們其中

一人所擁有的汽車